



新疆石河子市燃气隐患排查治理活动全面铺开

自2010年9月9日起，石河子市燃气安全隐患排查治理专项活动全面铺开。到“十一”前，天源燃气公司商服户检查小组将对300余户商服户燃气设施运行情况进行隐患排查。2010年9月9日起，检查小组首先检查了学校、幼儿园等公服户。主要对燃气报警系统的使用运行情况、管线阀门及流量计连接处进行气密性检查。从检查情况看，存在问题较多的是燃气报警器没有通电使用或者燃气报警器灵敏度不够。截止2010年9月13日，已检查商服户102户，其中25户未装燃气报警器，17户燃气报警器不能正常使用。对于检查中发现燃气设施存在的不安全隐患都逐一向商服户、公服户的负责人进行了告知，并下发隐患整改通知单，要求限期进行整改。

管网系统检查小组将对遍及全市45个小区的223座阀井、500余台

调压箱的运行情况进行检查，对于检查中发现的不安全隐患将安排专人分类进行处理。

此次隐患排查治理专项活动至国庆节前结束，为期20天。

(周运贵)

邹城市住建局联合开展燃气安全宣传活动

为进一步提高市民安全用气意识，确保全市燃气安全，山东邹城市住建局于近日联合该市燃气管理办公室、燃气总公司、邹城中石油昆仑燃气有限公司，共同开展燃气安全宣传活动。此次宣传活动为期3天，共出动宣传车两辆，在城区各主要街道广泛宣传燃气法律法规和燃气安全常识，加大燃气市场监督管理，坚决遏制违法经营行为，没收违法倒气钢瓶8只，倒气枪5支；加强液化石油气站点安全管理工作，对液化石油

气钢瓶定期进行“体检”，为用户提供安全可靠的燃气及器具。在各加气站点悬挂宣传条幅，营造良好安全生产氛围，开展液化石油气钢瓶免费使用活动，对所提供的钢瓶免费维修、免费清理残液，以实际行动回报全市用户。工作人员走上街头向群众发放宣传资料，解答群众咨询，深入用气单位认真检查燃气设施安全，大力普及燃气安全常识，增强用户安全意识，确保节日期间供用气安全。

(陈绪华)



国际燃气联盟WOC3工作会议在休斯顿召开

国际燃气联盟WOC3（燃气传输专业委员会）工作会议于2010年9月8日至10日在美国休斯顿召开。来自22个国家的46名代表参加了这次工作会议。亚洲的东京煤气、韩国燃气的代表，印度、泰国、马来西亚相关专业公司的代表与会。会议第一天，工作委员会的研究小组分别进行专题讨论会；在

第二天全体会议中，来自北京燃气集团的董久樟代表中国城市燃气协会（CGA）做了专题发言，他介绍了中国城市燃气协会和北京燃气集团的情况，引起大家的关注。第三天，会议当地赞助方美国雪佛龙公司（chevron）安排代表们参观了号称“北美门户”的LNG接收码头及储运厂。

此次国际燃气联盟IGU WOC3工作委员会会议，议程紧凑，组织出色，效率高，效率好。此外美国雪佛龙公司还安排代表们观看了美国的棒球比赛，令大家印象深刻。中燃协和北京燃气集团首次派代表与会，即宣传了自己又学习了别人，达到了预期的目的，可谓不虚此行。

(协会秘书处)